

Rat	11.05.2023
-----	------------

öffentlich

Vorlage Nr.	249/2023-1
Stand	26.04.2023

Betreff Aktuelle Mitteilungen und Beantwortung von Fragen aus vorherigen Sitzungen

Sachverhalt

Die Verwaltung beantwortet die Fragen aus vorherigen Sitzungen wie folgt:

RM Montenarh (TOP 11, Rat 30.03.2023) betr. Verkehrsgefährdung

Kann die Linksabbiegermarkierung Walberberger Straße, Richtung Hauptstraße erneuert werden, da die alte Markierung kaum sichtbar ist?

Antwort: Die Anfrage wurde an Straßen.NRW zur weiteren Veranlassung weitergegeben, da es sich um eine Landesstraße in der Zuständigkeit des Landesbetrieb Straßenbau NRW handelt.

RM U. Krüger (TOP 11, Rat 30.03.2023) betr. Parkplatz Linie 18, Walberberger Haltestelle

Es ist eine Pfütze gefüllt worden, die anderen aber nicht

Ist es möglich, die anderen Pfützen ebenfalls zu befüllen?

Antwort: Über den Stadtbetrieb Bornheim wurden entsprechende Ausbesserungsmaßnahmen veranlasst.

RM König (TOP 11, Rat 30.03.2023) betr. Sechtem, Willmuthstraße., Bürgersteig der über die Straße führt ist nicht mit Pollern versehen, an der Brüsseler Straße gibt es einen Gehweg der über die Straße führt der mit Pollern versehen ist.

Welchen Hintergrund gibt es dafür, dass auf der Willmuthstraße keine Poller stehen?

Antwort: Der Sonderweg für Fußgänger (VZ 239 StVO) vor Haus-Nr. 13 auf der Brüsseler Straße wurde Ende 2021 mittels Absperrpfosten gesichert. Die Aufstellung war erforderlich, weil auf Grund der schlechten Sichtverhältnisse für alle Verkehrsteilnehmer, insbesondere für Fußgänger, bedingt durch den Kurvenverlauf der Brüsseler Straße sowie der gegenüber parkenden Fahrzeuge dieser Sonderweg regelmäßig überfahren wurde.

Bei dem Sonderweg für Fußgänger auf der Willmuthstraße zwischen Haus-Nr. 7 und 5 ist die Notwendigkeit von Absperrpfosten auf Grund des geraden Streckenverlaufs und der sehr guten Sichtverhältnisse nicht erforderlich.

RM Dr. von Canstein (TOP 11, Rat 30.03.2023) betr. Walberberger Seelandschaft, über die Schranke gehend links haltend, Walberberger Kraterlandschaft, für Schulkinder mit Fahrrädern verkehrsgefährdend. Können, wenn auf dem Parkplatz Aufschüttungen vorgenommen werden, die Krater auf dem Wirtschaftsweg mit aufgefüllt werden?

Antwort: Über den Stadtbetrieb Bornheim wurden entsprechende Ausbesserungsmaßnahmen veranlasst.

RM Schumacher (TOP 11, Rat 30.03.2023) Kann der Bürgermeister mitteilen, wer wie in welchem Lebensjahr die älteste bzw. der älteste BornheimerIn ist?

Antwort: Der älteste Mensch in Bornheim ist 107 Jahre alt. Weitere personenbezogene Angaben können aus datenschutzrechtlichen Gründen nicht gemacht werden.